

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 亞運

來源 民生報 日期 78.1.21.3

版面 二版

98亞運地點 提前至北平亞運表決 準備時間緊迫 我國機會渺茫

記者 江彥文／報導

●第8屆亞洲奧林匹克理事會會員大會12日上午9時，在印尼峇里島坦巴沙市召開，會中決議將申請承辦1998年亞運截止日期延長至明年5月31日，並於9月下旬北平亞運期間召開會員大會，投票表決。

會員大會是由亞奧會副主席哈山主持，上午聽取各小組委員會及地區副主席報告，下午進行一般討論事項。

目前已有印尼、泰國、巴基斯坦、敘利亞及我國等5個國家提出承辦98年亞運申請。但為了使更多國家有表示意願機會，大會因此決議延長申請截止日期。

記者 江彥文／特稿

●中華奧會代表團昨(12)日證實，有關1998年亞運舉行地點，亞奧理事會將提前於90年亞運期間召開會員大會投票表決，使我國爭取98年亞運的機會更加渺茫。中

華奧會並將此一訊息立刻呈報教育部長毛高文。

中華奧會代表團行前，雖了解爭取98年亞運的機會不大，但仍勉力以赴，力求於會議期間廣結善緣，唯一可憑恃的就是距離決定98年亞運舉行地點的時間——92年，還有兩年，中華奧會可以利用這兩年時間，化解各種不利因素，在92年投票時，尚有一搏機會，如果亞奧會決定在90年投票，則可以肯定：

中華奧會無法及時完成各項準備，根本談不上全力爭取。

亞奧會突然作出提前投票的決議，可以想見是印尼奧會幕後鼓動的結果，而大陸奧會的支持也是不可少的。

事實上，大陸、印尼近年積極尋求關係正常化，有關98年亞運一直是印尼方面要求中共支持的重點之一，如今亞奧會在印尼召開會員大會，印尼自然把握機會，促成提前表決的決議，以免夜長夢多。中華奧會大可不必氣餒，1998年不行，2002年我們會有更大成功把握。

